



OBČINA AJDOVŠČINA

Župan

Cesta 5. maja 6a
5270 Ajdovščina
t / 05 36 59 110
e / obcina@ajdovscina.si
w / www.ajdovscina.si

Številka: 41032-1/2024

Datum: 24. 10. 2024

Občinski svet Občine Ajdovščina

Zadeva: Sklep o soglasju k zadolžitvi Regijsko razvojne agencije ROD

Predlagatelj: Tadej Beočanin, župan Občine Ajdovščina

Gradivo pripravil: Oddelek za gospodarstvo in razvojne zadeve

Pristojno delovno telo: Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe
Odbor za finance in premoženjske zadeve

8. točka 17. redne seje Občinskega sveta Občine Ajdovščina

Predlagam, da občinski svet Občine Ajdovščina na 17. redni seji dne 7. 11. 2024 obravnava in sprejme Sklep o soglasju k zadolžitvi Regijsko razvojne agencije ROD:

PREDLOG SKLEPA:

Na podlagi 16. člena statuta Občine Ajdovščina (Uradni list RS št. 79/22) in 10.g. člena Zakona o financiranju občin(Uradni list RS, št. 123/06, 57/08, 36/11, 14/15 – ZUUJFO, 71/17 in 21/18 – popr.) je Občinski svet Občine Ajdovščina na 17. redni seji dne 7. 11. 2024 sprejel:

SKLEP

1. Občinski svet Občine Ajdovščina soglaša, da se Regijska razvojna agencija ROD, kot izvajalec javnih nalog skladnega razvoja na območju ustanoviteljic in nalog regionalne strukturne politike, v letu 2025 zadolži za namen financiranja izvedbe projektnih aktivnosti, v višini do 120.000€. Regijska razvojna agencija ROD bo s kreditnimi sredstvi krila stroške izvedbe nalog in aktivnosti projektov, ki se bodo nanašali na javne razpise v letih 2024 in 2025.
2. Soglasje k zadolžitvi se podaja pod pogojem, da bo Regijska razvojna agencija ROD zagotavljala servisiranje dolga iz lastnih virov in dolga ne bo zavarovala s stvarnim premoženjem, ki je namenjeno izvajanju javne službe.
3. Soglasje k zadolžitvi se podaja pod pogojem, da Regijska razvojna agencija ROD prejme soglasje k zadolžitvi tudi od soustanoviteljice, Občine Vipava.

Številka: 41032-1/2024

Datum:

Tadej Beočanin, l.r.
župan

OBRAZLOŽITEV

1. Pravna podlaga

- 10.g člena Zakon o financiranju občin (Uradni list RS, št. 123/06, 57/08, 36/11, 14/15 – ZUUJFO, 71/17 in 21/18 – popr.) in
- 18. člen Statuta Občine Ajdovščina (Uradni list RS št. št. 79/22).

2. Opis stanja

Regijska razvojna agencija Rod svoje delovanje pretežno financira iz 2 virov in sicer iz naslova sofinanciranja Občin soustanoviteljic javnega zavoda ter iz naslova izvajanja projektov. Del prihodkov Regijska razvojna agencija Rod ustvari tudi s tržno dejavnostjo. Glavno težavo poslovanja Regijske razvojne agencije Rod predstavlja izvajanje projektnih aktivnosti. Za uspešno izvajanje je namreč potrebno zalagati sredstva za kritje stroškov, ki so sicer kasneje povrnjeni s strani programov sofinanciranja. Zamiki refundacije pa pogostokrat presegajo 12 mesecev. Razvojna agencija ves svoj presežek, likvidnostno vlaga v izvajanje projektnih aktivnosti. S kreditnimi sredstvi bo Regijska razvojna agencija Rod zagotovila stabilno in nemoteno poslovanje ter izvajanje že potrjenih projektov. Regijska razvojna agencija Rod bo servisirala svojo zadolžitev iz neproračunskih sredstev, zato zadolžitev tudi ne bo vplivala na zmožnost zadolževanja Občine Ajdovščina.

Povračila projektov v višini 120.000€, ki se izvajajo v letu 2024 bo Regijska razvojna agencija ROD prejela šele v letu 2025. Regijska razvojna agencija ROD ima v letu 2024 že sklenjen revolving kredit v višini 80.000,00 €, ki ga je potrebno povišati na skupni znesek 120.000 € ter podaljšati v leto 2025. Ker tovrstno posojilo ni predvideno v okviru letnega programa in finančnega načrta Regijske razvojne agencije ROD, predlagamo da soustanoviteljica direktorju izda soglasje za najem tovrstnega kredita.

3. Finančne posledice

Sprejem sklepa ne bo imel neposrednih finančnih posledic na proračun Občine Ajdovščina.

Tadej Beočanin,
župan, l. r.

POROČILO ODBORA ZA FINANCE IN PREMOŽENJSKE ZADEVE:

Na svoji 16. redni seji , dne 22. 10. 2024, je Odbor za finance in premoženjske zadeve, obravnaval o soglasju k zadolžitvi Regijske razvojne agencije ROD. K sklepu je odbor podal pozitivno mnenje ter predlog, da se sklep z upoštevanimi popravki sprejme.

**PRESEDNIK ODBORA FINANCE
IN PREMOŽENJSKE ZADEVE
Miha Kapelj l. r.**

POROČILO ODBORA ZA GOSPODARSTVO IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE:

Na svoji 16. redni seji, dne 23. 10. 2024, je Odbor za gospodarstvo in gospodarske javne službe, obravnaval Sklep o soglasju k zadolžitvi Regijske razvojne agencije ROD. K sklepu je odbor podal pozitivno mnenje ter predlog, da se sklep z upoštevanimi popravki sprejme.

**PRESEDNIK ODBORA ZA GOSPODARSTVO IN
GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE
Angel Vidmar l. r.**



Številka: I-25/2024 - 2

Datum: 17. 10. 2024

Občina Ajdovščina
Cesta 5. maja 6/a
5270 Ajdovščina

In

Občina Vipava
Glavni trg 15
5271 Vipava

ZADEVA: VLOGA USTANOVITELJICAM ZA IZDAJO SOGLASJA K ZADOLŽITVI JAVNEGA ZAVODA REGIJSKA RAZVOJNA AGENCIJA ROD AJDOVŠČINA

Spoštovani,

v skladu z Odlokom o ustanovitvi javnega zavoda Regijska razvojna agencija ROD Ajdovščina in 10.g členom Zakona o financiranju občin vlagamo na Občino Ajdovščina in Občino Vipava, kot ustanoviteljici zavoda, **vlogo za izdajo soglasja k zadolžitvi javnega zavoda Regijska razvojna agencija ROD Ajdovščina za leto 2025 v višini 120.000,00€.**

Eden od virov financiranja zavoda Regijska razvojna agencija ROD Ajdovščina so projekti s katerimi je agencija uspešno kandidirala na različnih javnih razpisih. Trenutno so v izvajanju naslednji projekti:

- **Projekt s področja trajnostnega razvoja kmetijstva in čebelarjenja »Bee2gether«**, projekt gradi na preteklih izkušnjah in nadalje razvija inovativen model upravljanja, ki temelji na spremljanju čebel, na podlagi katerega se z okoljskega, ekonomskega in družbenega vidika identificirajo najprimernejše in trajnostne kmetijske tehnike.
- **Projekt s področja kolesarstva »Interbike III«**, projekt spodbuja razvoj kolesarskega turizma kot oblike trajnostnega gospodarskega razvoja na čezmejnem območju vzdolž kolesarskih povezav.
- **Projekt s področja ohranjanja dediščine sladoledarstva in uvedbe prve evropske sladoledne ceste »Gelaton the road«**, projekt ustvarja prvo evropsko sladoledno cesto, namenjeno promociji in ohranjanju lokalne kulturne dediščine in identitete.
- **Projekt s področja pohodništva »Go walking«** vzpostavlja krožno pot v dolžni 260 km, ki bo potekala na območju med mestoma Vipava in Oglej.
- **Projekt s področja trajnostnega razvoja kmetijstva in vinogradništva »Respond«**, projekt s sodelovanjem med odločevalci, vinogradniki ter strokovnjaki, oblikuje rešitve za trajnostni razvoj in prilagajanje na podlagi ekosistemskih pristopov.
- **Projekt z agroživilskega področja »Biotech2agri«**, cilj projekta je prispevati k dvigu ravni agroživilskega sektorja in s tem h krepitvi evropske konkurenčnosti. To želimo doseči s povečanjem dodane vrednosti dobavnih verig slovenskim podjetjem preko prenosa biotehnologije, ki je že uveljavljena v Italiji, zlasti v Benečiji.
- **Slovenska poslovna točka »SPOT«** svetovanje Goriške regije, sofinanciran s sredstvi

Evropskega sklada za regionalni razvoj preko Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport ter SPIRIT Slovenija, javna agencija,

- Upravljanje LAS Vipavska dolina (izvajanje nalog vodilnega partnerja LAS) sofinancirano s sredstvi Evropskega sklada za regionalni razvoj in sredstvi Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja v okviru skupnega pristopa.

Proces finančnega toka v sklopu projektnega dela je slednji: izvedba aktivnosti in s tem povezan nastanek stroška, nato kritje stroška oziroma zalaganje, nato priprava zahtevka do financerja in šele po odobrenem zahtevku sledi izplačilo pogodbenih zneskov. Časovni zamik med začetkom pokrivanja stroškov projektov ter končni pridobitvi sredstev s strani financerjev projektov je dolg, od šest do dvanajst mesecev ali tudi več, odvisno od pravil financerjev.

Ker je javni zavod Regijska razvojna agencija ROD Ajdovščina svoje notranje resurse že porabil za zalaganje in kritje tekočih projektov ima zavod potrebo po najemu kreditnih sredstev za nadaljnjo izvajanje projektov v teku (revolving krediti).

Vloga za podajo soglasja se nanaša izključno na **izdajo soglasja k zadolžitvi javnega zavoda RRA Rod in ne tudi pridobitvi poročta občin ustanoviteljic.**

Kreditna sredstva bodo porabljena izključno namensko za uspešno in nemoteno izvajanje aktivnosti sofinanciranih projektov.

Lep pozdrav,

Bogdan Česnik
Direktor RRA ROD Ajdovščina